
Karta pracy kl. 6

1. Oblicz:
a) 3,4 + 0,538 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 15,3 − 3,805 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 12,3 ⋅ 0,45 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 3,18 : 0,6 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Wykonaj działania pisemnie:

a) 7,3 ⋅ 2,8 b) 5,92 : 0,8

3. Pan Eryk za 7 jednakowych deserów lodowych zapłacił w lodziarni 164,50 zł. Jeden taki
deser kosztował:

A. 23,50zł B. 24,50zł C. 33,50zł D. 22,50zł

4. Pani Iga kupiła pięć jednakowych róż. Zapłaciła banknotem 50-złotowym. Jako resztę otrzy-
mała banknot 20-złotowy oraz monety 2-złotową, 1-złotową i 50-groszową. Ile kosztowała
jedna róża?

5. Oblicz:
a) 329 + 1356 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 3307 − 258 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 205 ⋅ 460 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 864 : 27 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6. Wykonaj działania pisemnie:

a) 17,5 + 5,76 b) 10,7 − 7,645
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